

# గుడిసె వాసుల గుండెల్లో పిడుగు

## సారథినగర్లో 35 ఏండ్లుగా గుడిసెల్లో నిరుపేదల నివాసం

ఖాళీ చేయాలని అధికారుల అభిమతం ముగిసిన సర్వే, గుడిసెవాసుల ఆందోళన స్థలం తమదేనంటూ రంగంలోకి బయటి వ్యక్తులు భూమిపై పెద్దల కన్ను, అధికారులపై అనుమానాలు

ఎర్రగడ్డ, జనవరి 9: హైదరాబాద్ సారథినగర్లో గుడిసెలు వేసుకుని నివసిస్తున్న పేదలకు రెవెన్యూ అధికారులు పేడుగువేయాలని తీవ్రంగా కోరుతున్నారు. తక్షణమే గుడిసెలు ఖాళీ చేయాలని హుజుం జారీచేశారు. దీంతో పేదలు దిక్కు తోచని స్థితిలో విలసిల్లుతున్నారు. వివరాల కోసం వెళ్లండి సారథినగర్ వద్ద ఉన్న సుమారు 1200 గజాల ఖాళీ స్థలంలో నిరుపేదలు 35 ఏండ్ల క్రితం గుడిసెలు వేసు కున్నారు. ఖైరతాబాద్ రెవెన్యూ మండలం, యాసు ఘగూడ రెవెన్యూ గ్రామ పరిధిలోని సర్వే నంబరు 128లో ఉన్న సదరు స్థలంలో 45 కుటుంబాలు నివసిస్తున్నాయి. గురువారం ఉదయం హఠాత్తుగా రెవెన్యూ అధికారులు, పోలీసులు గుడిసెల వద్దకు చేరుకున్నారు. ఆ స్థలాన్ని సర్వే చేసిన అధికారులు, పోలీసుల మాట్లాడటంతో చాలా మంది కూలి పని చేసు కంటూ తీవ్రంగా ఆగ్రహించారు. గుడిసెలు కాపాడా లని అధికారుల అభిమతంతో ఆవేదన చెందుతున్నారు.



సర్వే నంబరు 128లో 35 ఏండ్లుగా ఉంటున్న గుడిసెలు

### గుడిసె అధిష్టానం ఆధారిత కార్యలు

సారథినగర్ వద్ద ఉంటున్న గుడిసెవాసులందరికీ ఆ చిరునామాతోనే ఆధారిత కార్యలు జారీ చేయాలని అధికారులు కోరుతున్నారు. తక్షణమే గుడిసెలు ఖాళీ చేయాలని హుజుం జారీచేశారు. దీంతో పేదలు దిక్కు తోచని స్థితిలో విలసిల్లుతున్నారు. వివరాల కోసం వెళ్లండి సారథినగర్ వద్ద ఉన్న సుమారు 1200 గజాల ఖాళీ స్థలంలో నిరుపేదలు 35 ఏండ్ల క్రితం గుడిసెలు వేసు కున్నారు. ఖైరతాబాద్ రెవెన్యూ మండలం, యాసు ఘగూడ రెవెన్యూ గ్రామ పరిధిలోని సర్వే నంబరు 128లో ఉన్న సదరు స్థలంలో 45 కుటుంబాలు నివసిస్తున్నాయి. గురువారం ఉదయం హఠాత్తుగా రెవెన్యూ అధికారులు, పోలీసులు గుడిసెల వద్దకు చేరుకున్నారు. ఆ స్థలాన్ని సర్వే చేసిన అధికారులు, పోలీసుల మాట్లాడటంతో చాలా మంది కూలి పని చేసు కంటూ తీవ్రంగా ఆగ్రహించారు. గుడిసెలు కాపాడా లని అధికారుల అభిమతంతో ఆవేదన చెందుతున్నారు.

### రంగంలోకి బయటి వ్యక్తులు

గుడిసెలున్న స్థలాన్ని రెవెన్యూ అధికారులు సర్వే చేసి వెళ్లిన కాలనటికి కొందరు వ్యక్తులు అక్కడకి వచ్చారు. ఆ స్థలం తమదేనంటూ, తక్షణమే ఖాళీ చేసి వెళ్లాలని అధికారులను అడ్డుకున్నారు. భూముల ధరలు భారీగా పెరగడంతో ఆ స్థలంపై కొందరి కన్నులు పడింది, అందుకే భూమిని దక్కించుకునేందుకు స్థానికులే అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

### సగం జీవితం ఈ గుడిసెనే గడిచింది

35 ఏండ్ల కింద పాటు చేత పట్టుకొని వచ్చినం. ఎండ, వాన, చలికి తట్టుకొని ఉంటున్నం. నాకిప్పుడు 75 ఏండ్లు. సగం జీవితం ఈ గుడిసె గడిచింది. చాలా దినాల కింద నా భర్త చనిపోయింది. గుడిసె ఖాళీ చేయాలని చెప్పి వెళ్లినం. యాడీకి వెళ్లాలి. ఎట్టుండాలి. ఏ తోవ చూపియ్యకండి వెళ్లిపోవద్దంటే ఎట్లా..

-జిన్నాబాయి, సారథినగర్.

### ఈడనే పుట్టిన..

నాకు ఉమ్మా తెలియనప్పుడు మా అమ్మ, నాన్న ఇక్కడికి వచ్చి గుడిసె వేసుకున్నారు. నేను ఇదే గుడిసె పుట్టినం. నాకు మండ్లి అయింది. పిల్లలు కూడా అయ్యారు. అందరం ఒక్క గుడిసెలోనే ఉంటున్నం. పూట గడవటం చాల కష్టం ఉన్నది. కూలి పని చేసుకుని బతుకుతున్నం. గరిబోళ్లని సర్కారోళ్లు అడుకోవాలి కాని.. కష్టాల పాలు చేసే ఎట్లా? - సీలమ్మ, సారథినగర్



### బిఎంటిఎంపి, డిఎన్ఎక్రోమాటిక్ లు ఒప్పందం



సీటీబియూలో, జనవరి 9 (నవస్వ తెలంగాణ): బిఎంటిఎంపి, డిఎన్ఎక్రోమాటిక్ లు ఒప్పందం చేసుకున్నాయి. బిఎంటిఎంపి, డిఎన్ఎక్రోమాటిక్ లు ఒప్పందం చేసుకున్నాయి. బిఎంటిఎంపి, డిఎన్ఎక్రోమాటిక్ లు ఒప్పందం చేసుకున్నాయి. బిఎంటిఎంపి, డిఎన్ఎక్రోమాటిక్ లు ఒప్పందం చేసుకున్నాయి.

### సింగరేణి కాలరీస్ తో బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా ఒప్పందం



సీటీబియూలో, జనవరి 9 (నవస్వ తెలంగాణ): దేశంలో పట్టిక నిక్షాల్ బ్యాంక్ లో ఒకటిగా బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా సింగరేణి కాలరీస్ తో ఒప్పందం చేసుకున్నాయి. సింగరేణి కాలరీస్ సంబంధించిన 42 మేలకు కుదుర్చుకుంది. సింగరేణి కాలరీస్ సంబంధించిన 42 మేలకు కుదుర్చుకుంది. సింగరేణి కాలరీస్ సంబంధించిన 42 మేలకు కుదుర్చుకుంది.

### పార్టీ సర్క్యూట్ తో ఇల్లు దగ్గం

జవహర్ నగర్, జనవరి 9: విద్యుత్ పార్టీ సర్క్యూట్ తో ఇళ్లకు అందజేస్తున్నారు. కట్టు బట్టలతోనే రోడ్ల వద్ద అంటూ నిస్వహాయులను అడ్డుకుంటున్న వ్యక్తులను అడ్డుకుంటున్నారు. జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ రెవెన్యూ సెక్షన్ లో విజయ కుమార్, భార్య, కుమార్తె కలిసి నివసిస్తున్నారు. విజయ కుమార్ ఆరోగ్య సమస్యలతో నిరాశ్రయంగా ఉన్నారు. రెండు రోజుల క్రితం కుటుంబసభ్యులతో పనిలో ఉన్న పార్టీ సర్క్యూట్ తో ఇంట్లోకి వస్తున్నాడు. కుటుంబసభ్యుల వారు విజయ కుమార్ కు సహాయం అందించారు. పార్టీ సర్క్యూట్ తో ఇంట్లోకి వస్తున్నాడు. కుటుంబసభ్యుల వారు విజయ కుమార్ కు సహాయం అందించారు.

### మురుగునీటిని తాగునీటిగా మారుస్తా



ప్రెస్ కలెక్టర్ డెమా ఇన్స్ట్రక్షన్ ప్రాజెక్ట్ వెంకటేశ్వర్ ఖైరతాబాద్, జనవరి 9: 'ఎంతటి మురుగునీటినినైనా స్వచ్ఛమైన తాగునీటిగా మార్చవచ్చు.. ప్రస్తుతం ఉన్న ఎస్టీఎస్ అంతా శుద్ధి చేయవచ్చు.. కానీ తాగునీటిగా మార్చాలంటే కనీసం పట్టణంలో వంద శాతం నీటిని తాగునీటి యోగ్యంగా మార్చవచ్చు' అని ఓయూ ప్రాజెక్ట్ వెంకటేశ్వర్ తెలిపారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ కలెక్టర్ గురువారం నీటి శుద్ధిపై డెమా ఇన్స్ట్రక్షన్. ఈ సందర్భంగా మెడియాతో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత ప్రభుత్వం మూసిన ప్రక్షాళన చేసేమని, అందుకు కోట్లాది రూపాయలు ఖర్చు చేయాలి వస్తుందని, కానీ అది తక్కువ ఖర్చుతోనే నీటిని శుద్ధి చేయవచ్చున్నారు. వంద ఎంఎల టీ నీరు ప్రవహించే బిల్డింగ్ నాలాను సీవీఆర్ పద్ధతిలో పడు నుంచి పది నిమిషాల వ్యవధిలో శుద్ధి చేయవచ్చున్నారు. 5 నుంచి 8 మైలకు ఒక లీటరు నీటిని శుభ్రం చేయవచ్చునని, ప్రభుత్వం తగిన సహాయం అందిస్తే మూసిన, హ్యాసినోసాగర్ లను శుద్ధి చేస్తానన్నారు. ఆయన వెంట మాట్లాడుతూ కమిషన్ సభ్యులు సాఫ్ట్ వేర్ రాజు, ఆర్టిఎం కుమార్ ఉన్నారు.

### జలమండలికి కొత్త జూనియర్ అసిస్టెంట్లు

సీటీబియూలో, జనవరి 9 (నవస్వ తెలంగాణ): జలమండలికి కొత్తగా 141 మంది జూనియర్ అసిస్టెంట్స్ (పీ అండ్ ఏ, ఎస్ అండ్ ఏ) నియమించబడ్డాయి. టీజీపీఎస్సీ నిర్వహించిన గ్రూప్-4 పరీక్షల్లో ఉద్యోగం సాధించిన వీరిని ప్రభుత్వం జలమండలికి కేటాయింది. ఈ మేరకు గచ్చిబౌలిలోని



సీటీబియూలో, జనవరి 9 (నవస్వ తెలంగాణ): జలమండలికి కొత్తగా 141 మంది జూనియర్ అసిస్టెంట్స్ (పీ అండ్ ఏ, ఎస్ అండ్ ఏ) నియమించబడ్డాయి.

### బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు పెంచాలి

రవీంద్రపూరి, జనవరి 9: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బీసీలను మరోమారు మోసం చేయకుండా 42 శాతం రిజర్వేషన్లు వచ్చు చేసి ఇచ్చిన మాటలను నిలబెట్టుకోవాలని డిఎం కె. రాష్ట్రం ఆగ్రహించారు. మారుతుంది దని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు, ఎంపీ ఆర్ కృష్ణయ్య కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై హెచ్చరించారు. గురువారం బీసీ లోక్ ప్రెస్ కలెక్టర్ బీసీ యువజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జలపల్లి అంజి అధ్యక్షతన పాల్గొని మాట్లాడారు. బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు పెంచడానికి ప్రతిపక్ష ప్రాతినిధి చాలని డిమాండ్ చేశారు. రిజర్వేషన్లు 20 నుంచి 42 శాతం పెంచడం అనిబద్ధిలో బిల్లు పెట్టి పానేచేయాలని కోరారు. సుటూర్ కోర్టు

### ఓన్ యువర్ బాడీ పుస్తకావిష్కరణ

విజయ నగర్ ప్రజా ఆరోగ్యంపై నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా 'ఓన్ యువర్ బాడీ' పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. డా. నాగేశ్వరరెడ్డితో కలిసి ప్రముఖ హెల్త్ అండ్ ఫిట్నెస్ సాధన గురువారం అవిష్కరణ చేశారు. బి.జి.ఎ. రావు, డా. బి.బి.ఆర్. మోహన్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



విజయ నగర్ ప్రజా ఆరోగ్యంపై నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా 'ఓన్ యువర్ బాడీ' పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది.

### ఇక నుంచి పోలీసు సేవలపై ఫీడ్ బ్యాక్

సీటీబియూలో, జనవరి 9 (నవస్వ తెలంగాణ): పోలీసులు అందిస్తున్న సేవల ప్రజాలోక సక్రమంగా వెళ్లాలంటూ లేదా, పోలీసు సేవలపై ప్రజలు సంతకం చేయాలంటూ ఉన్నా లేదా తదితర అంశాలను తెలుసుకునేందుకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోలీసు సేవలపై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ చేయాలని తెలంగాణ పోలీసు శాఖ అధికారి శ్రీకాంత్ చుట్టెం, బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ఫీడ్ బ్యాక్ నిలబెట్టాలని కోరారు. పోలీసు సేవలపై ఎప్పటికప్పుడు ప్రజల నుంచి ఫీడ్ బ్యాక్ తీసుకుంటూ పోలీసు సేవలను మెరుగుపర్చే దిశలోనే తెలంగాణ పోలీసులు పనిచేస్తారని అని నిరూపించారు. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఫీడ్ బ్యాక్ నిలబెట్టాలని కోరారు. దీంతో పోలీసు శాఖలో అవినీతి, అక్రమాల పెరిగిపోయాయనే ఆరోపణలు రావడం, నేరాలు సైతం పెరగడంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరోసారి పాత విధానానికి జై కొట్టింది. ఇందులో భాగంగానే గురువారం డి.జి.పి. ఇండెండ్ నిర్వహించిన మీడియా కాన్ఫరెన్స్ లో హైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ సీపీ ఆనంద్, సైబరాబాద్ సీపీ అవినీతి మహంతి,

### సమస్యల పరిష్కారంలో జాప్యం వద్దు

రాజకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. క్యూఆర్ కోడ్ ను సాఫీ చేసే చాలు.. పోలీసు సేవలపై ప్రజలు నిర్ణయం చేసుకోవాలని పోలీసు సేవలపై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కోసం పోలీసు శాఖ కొత్తగా క్యూఆర్ కోడ్ ఆధారిత ఫీడ్ బ్యాక్ వ్యవస్థను అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చింది. ప్రజలు క్యూఆర్ కోడ్ ను సాఫీ చేసే చాలు పోలీసు సేవలపై వివరాలు, ఇతర పోలీసు కార్యాలయాలు నుంచి డి.జి.పి. అభిప్రాయం. అంతకుండా సీటీబియూలో ఫీడ్ బ్యాక్ కోడ్ సెటప్ చేసిన డాక్టర్ కుమార్ నేతృత్వంలోని ప్రజల అభిప్రాయాన్ని తెలియచేస్తున్నామని తెలుసుకున్నారు. శానిటేషన్, తాగునీటి సరఫరా, ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు అంశంలో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు అంశంలో ప్రాసెస్ ఈ-కలెక్షన్ పాస్ పోర్ట్ వెబ్ సైట్ లో ఇతర అన్ని రకాల పోలీసు సేవలు

### ఎకరాకు రూ. 2 కోట్లు ఇవ్వాలి

కందుకూరు, జనవరి 9: మండల పరిధిలోని బేగంకలె సమీపంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్న పోర్ట్ బీసీ రోడ్డుకు భూములు కొల్పోతున్న రైతులకు ఎకరాకు రూ. 2 కోట్లు ఇవ్వాలని లేదంటే స్వచ్ఛందంగానే పాటు ఎకరాకు పుల్లిగి డాక్టర్ 1750 గజాల, ఉద్యోగం ఇవ్వాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. గురువారం ఆర్టివో జగదీశ్వర్ రెడ్డితో పాటు భూసేకరణ ఆర్టివో రాజుమారు రైతులతో సమావేశమయ్యారు. భూములు కొల్పోతున్న లేమూరు రైతులకు ఎకరాకు రూ. 90 లక్షలు, రామలూరు రైతులకు రూ. 80 లక్షలు, తిమ్మాపూరు రైతులకు ఎకరాకు రూ. 70 లక్షల స్వచ్ఛందంగానే చెల్లించాలని ఆర్టివో జగదీశ్వర్ రెడ్డి తెలుసు ఒప్పకీలేదు. మాజీ సర్పంచ్ గణేశ్ ముదిరాజ్, లిక్కా జంగారెడ్డి, ఎలక సంజీవ్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రెవెన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## ట్రాఫిక్

వాహనాల రద్దీతో నగర ప్రజలు సరకయాతన అనుభవిస్తున్నారు. రోడ్లపై గంటలరబడి వాహనాలు నిలిచిపోవడంతో అసహనం పెరిగింది. గురువారం పంజాగుట్టలో క్లియింగ్ వాహనాలతో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ కావడంతో వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడ్డారు.

### రాబోయే ఎన్నికల్లో బీసీనే ముఖ్యమంత్రి

ఖైరతాబాద్, జనవరి 9: రాబోయే ఎన్నికల్లో బీసీనే ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవాలని సమస్యల పరిష్కారంలో జాప్యం వద్దు అంటూ పంజాగుట్టలో గాడి నిలుపునిచ్చారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ కలెక్టర్ గురువారం వెను కబడిన కులాల సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చేస్తున్న వి.కె.ఆర్ కాన్ఫరెన్స్ లో శ్రీశైలం ముదిరాజ్ క్షత తెలంగాణలో రాజ్యాధికారం లక్ష్యంగా రాష్ట్రాన్ని బీసీనే చేత వేదించాలి అంటూ, ముఖ్య అధికారి హాజరైన జైహింద్ గాడి మాట్లాడుతూ దేశ జనాభాలో 60 శాతం బీసీలు ఉన్నా వచ్చులు మాత్రం అగ్ర వర్గాలు అనుభవిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో రేవంత్ చివరి అగ్రగణ్య ముఖ్యమంత్రిగా మిగిలిపోతారని, వచ్చే ఎన్నికల్లో బీసీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోని, ముఖ్యమంత్రిని చేసుకోవాలన్నారు. అంతరం అదిలాబాద్, సోమాజిగూడ ప్రెస్ కలెక్టర్ గురువారం వెను కబడిన కులాల సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చేస్తున్న వి.కె.ఆర్ కాన్ఫరెన్స్ లో శ్రీశైలం ముదిరాజ్ క్షత తెలంగాణలో రాజ్యాధికారం లక్ష్యంగా రాష్ట్రాన్ని బీసీనే చేత వేదించాలి అంటూ, ముఖ్య అధికారి హాజరైన జైహింద్ గాడి మాట్లాడుతూ దేశ జనాభాలో 60 శాతం బీసీలు ఉన్నా వచ్చులు మాత్రం అగ్ర వర్గాలు అనుభవిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో రేవంత్ చివరి అగ్రగణ్య ముఖ్యమంత్రిగా మిగిలిపోతారని, వచ్చే ఎన్నికల్లో బీసీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోని, ముఖ్యమంత్రిని చేసుకోవాలన్నారు. అంతరం అదిలాబాద్, సోమాజిగూడ ప్రెస్ కలెక్టర్ గురువారం వెను కబడిన కులాల సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చేస్తున్న వి.కె.ఆర్ కాన్ఫరెన్స్ లో శ్రీశైలం ముదిరాజ్ క్షత తెలంగాణలో రాజ్యాధికారం లక్ష్యంగా రాష్ట్రాన్ని బీసీనే చేత వేదించాలి అంటూ, ముఖ్య అధికారి హాజరైన జైహింద్ గాడి మాట్లాడుతూ దేశ జనాభాలో 60 శాతం బీసీలు ఉన్నా వచ్చులు మాత్రం అగ్ర వర్గాలు అనుభవిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో రేవంత్ చివరి అగ్రగణ్య ముఖ్యమంత్రిగా మిగిలిపోతారని, వచ్చే ఎన్నికల్లో బీసీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోని, ముఖ్యమంత్రిని చేసుకోవాలన్నారు.

